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Lot No. Description Starts at

1
Cararama 230D 1:43 scale diecast Peugeot 406, maroon. 

Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

2
Biante 1:43 scale diecast Craig Lowndes Racing Ford Falcon AU. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

3
Biante 1:43 scale diecast Dick Johnson Racing Ford Falcon AU. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

4

Daico DP33202 1:43 scale diecast 2001 Peugeot 206 WRC, M. 

Groholm Monte Carlo, metallic silver. Excellent in very good box.  

($40­$60)

$10

5
DeltaCars 1:43 scale diecast Lamborghini Diablo S, red. Excellent 

in very good box.  ($60­$90)
$20

6
Two DeltaCars 1:43 scale diecast Jaguars: XJS and XJR. 

Excellent in good/very good boxes. (2)  ($40­$80)
$30

7

DeltaCars 8002 1:43 scale diecast & plastic Ferrari 348 TB Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions and decals. 

Very good in good box.  ($40­$60)

$30

8

Five Eligor 1:43 scale diecast Vehicles: three Citroën Cars; a 

Citroën Van; and Hotchkiss Car. Very good/excellent in good/very 

good boxes. (5)  ($60­$100)

$20

9

Four Eligor 1:43 scale diecast Cars: 1157 1964 Peugeot Pickup; 

1137 1964 Peugeot 404 Break; 1029 1934 Citroën Camionnette; 

and 1964 Peugeot 404 Police Car (in wrong box). Very 

good/excellent in very good boxes. (4)  ($80­$140)

$25

10
Four Eligor 1:43 scale diecast Citroën Commercial Vehicles. Very 

good/excellent in very good boxes. (4)  ($80­$140)
$20

11
Beechworth Bakery 1:43 scale Delivery Van. Excellent in very good 

box.  ($20­$40)
$10

12
Brumm 1:43 scale diecast 1980 Ferrari 512 BB, black. As new in 

very good box.  ($20­$40)
$20

13
Corgi 02702 1:43 scale diecast Jaguar E Type Open Top, metallic 

maroon. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

14
Corgi 925 1:43 scale 1926 Renault Van "CH Gervais". Excellent in 

very good box.  ($20­$40)
$10

15
Corgi C1246 Scammell Truck "Yorkie". Excellent in very good box.  

($20­$40)
$15
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Lot No. Description Starts at

16
Corgi DG206004 OO-scale Scammell Townsman Box Trailer 

"Royal Mail". Excellent in very good/excellent  box.  ($20­$40)
$10

17
Corgi Model T Ford Van "Royal Mail". Excellent in very good box.  

($15­$30)
$5

18
Corgi TY07501 James Bond "Die Another Day" Aston Martin 

Vanquish. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$20

19
Thirteen Corgi American Road Coaches. Length of each approx.  

200mm. Very good/excellent. (Part of lot shown.) (13)  ($200­$400)
$150

20
Five "Classic Transporter 3" diecast pull-back action Delivery 

Trucks. Boxed as new. (5)  ($30­$60)
$20

21
Four New-Ray "City Cruiser" 1:43 scale diecast Cars. Excellent in 

very good boxes. (4)  ($20­$40)
$10

22
Four Super Racer 1:43 scale diecast pull-back action Cars. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($15­$30)
$10

23 Four Track Stars diecast Vehicles. Boxed as new. (4)  ($15­$30) $10

24
Maisto 11021 diecast & plastic Transport Hauler with Speedboat. 

Length 95mm. Boxed as new.  ($20­$40)
$10

25
Norev 1:43 scale diecast Citroën C3, black. Excellent in very good 

box.  ($30­$60)
$20

26
Norev 1:43 scale diecast Citroën C-Airplay, metallic silver. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$5

27
Quantity of Model Car and Auction Catalogues. Very good. (30+)  

($20­$40)
$5

28
Revell 8462 1:43 scale diecast Jaguar E Type Spyder, white,. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

29
Road Tough 8800W 1:43 scale diecast pull-back action Car. 

Boxed as new.  ($10­$20)
$5

30
Seven diecast Vehicles from Tootsietoy, Welly and others. As new 

on sealed cards. (7)  ($20­$40)
$15
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Lot No. Description Starts at

31
Solido 1303 1:43 scale diecast Fiat Tiromo, metallic orange. Very 

good/excellent in excellent box.  ($20­$40)
$6

32
Solido 154 1:43 scale Golden Age Collection 1929 Fiat. Some 

marks on LH front door. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

33

Three Solido 1:43 scale diecast Fire Vehicles: 2126 Peugeot J9 

Ambulance, excellent in very good box; 23D Peugeot 504 Car, very 

good/excellent in very good box; and 4032 Citroën 15CV Car, very 

good in fair/good plastic display case. (3)  ($30­$60)

$15

34
Solido 2130 1:43 scale diecast Express Vitre Van with Water Tank. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$15

35
Three Solido 1:43 scale diecast Rally Cars. Good/very good in 

good boxes. (3)  ($30­$60)
$15

36

Two Solido 1:43 scale diecast Peugeot Vehicles: 4814 203 Fire 

Chief Car, excellent in fair/good box; and 504 1978 Coupe, green, 

excellent in very good box. (2)  ($30­$70)

$20

37
Solido 3112 1:43 scale diecast Berliet Nacelle Fire Engine. 

Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

38

Three DetailCars 1:43 scale diecast 1971 BMW 3.0 CS Cars: No. 

430 silver; No. 431 grey; and No. 432 red. Excellent in good/very 

good boxes. (3)  ($30­$60)

$25

39

Three Shell "Classic Sportscar Collection" 1:43 scale diecast Cars: 

Porsche 911 Turbo Cabriolet; Mercedes Benz 500 SL; and BMW 

Z1. Excellent in very good boxes. (3)  ($30­$60)

$20

40

Three Vitesse 1:43 scale diecast Lancia 037 Rally Racing Cars: 

one red, very good in fair box; one white & red No. 12, fair in fair 

box; and one grey, fair unboxed. (3)  ($20­$40)

$10

41

Three Welly Auto Club pull-back action Cars: Mercedes Benz 

SLK350; Porsche Panamera S; and Mercedes Benz SLS AMG. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($20­$30)

$6

42
Two Brumm 1:43 scale diecast Fiat 500 Vans: R56 and R57. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$50)
$10

43
Two Brumm 1:43 scale diecast Fiats 500: R48 Van; and R49 

Wood Panelled. Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$50)
$10

44
Two 1:43 scale Cars: Lamborghini Miura and Triumph TR3. Very 

good. (2)  ($20­$40)
$10

45

Two Norev 1:43 scale diecast 2012 Peugeots RCZ: one metallic 

maroon and one white. Excellent in very good boxes. (2)  

($20­$40)

$10
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Lot No. Description Starts at

46

Two Polistil Cars: Alfa Romeo 1750 6C Millemiglia, red; and BMW 

328, cream & brown. Excellent in good boxes, one with torn flap. 

(2)  ($40­$80)

$20

47
Book: "Ramsay's British Diecast", 320pp soft cover (Swapmeet 

2001, 9th Edition). Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

48
Welly 1:43 scale diecast & plastic Mercedes Benz SL500, metallic 

silver,. Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

49
Nine New-Ray 1:43 scale Sports Cars. Excellent on very good 

cards. (9)  ($90­$120)
$50

50
Three "Old Timer" 1:43 scale diecast pull-back action Cars. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($20­$30)
$10

51
Vanguards VA06704 Limited Edition 1:43 scale Triumph Spitfire 

Mk II. Excellent/as new in good box.  ($40­$60)
$30

52
Minichamps 1:43 scale diecast F1 2001 Qantas GP Event Car. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

53
Oxford TX4004 1:43 scale TX4 Taxi, silver. As new in sealed box.  

($30­$60)
$5

54
Classic Carlectables 1:43 scale diecast 2006 Ford BA Falcon V8 

Club Car. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

55
Classic Carlectables 1:43 Scale John Deere Racing Commodore 

Mark Poole. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$30

56
Classic Carlectables 2006 1:43 scale Neil Crompton Ford Tickford 

Racing Falcon. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

57
Classic Carlectables 2030 1:43 scale Glenn Seton Ford Credit 

Racing Falcon. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

58

Two Classic Carlectables Shell Championship Gala Awards 

chrome Racing Cars: VT Commodore and AU Falcon. Boxed as 

new. (2)  ($60­$100)

$50

59

Two Classic Carlectables Shell Championship Gala Awards 

Racing Cars: VX Commodore and AU Falcon. Boxed as new. (2)  

($60­$100)

$50

60
Three Classic Carlectables 1:43 scale Racing Cars. Two very good 

in excellent boxes; one very good unboxed. (3)  ($30­$60)
$25
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Lot No. Description Starts at

61
Classic Carlectables 43037 1:43 scale diecast Paul Morris' 2000 

Signature Touring Car. Excellent in very good box.  ($40­$90)
$30

62

Classic Carlectables 43510 1:43 scale diecast James Brock Team 

Brute Strength Holden VUSS Brute. Excellent in very good box.  

($20­$40)

$10

63
Trax TR10E 1:43 scale diecast Ford XC Falcon Hard Top, 

Bathurst 1978 Willmington/Barnes. Boxed as new.  ($50­$100)
$30

64

Three Trax 1:43 scale diecast Ford Falcon GL Taxis: TR84C "De-

luxe Red Cabs"; TR84D "Silver Top"; and TR84E "Black & White". 

Boxed as new. (3)  ($90­$120)

$80

65
Trax 1:43 scale Holden EK Standard Sedan. Boxed as new.  

($50­$100)
$45

66

Three Trax 1:43 scale diecast Holdens: TR25J 50-2106 Ute, blue; 

and TR12B HZ Van "Ampol", red. Excellent in very good boxes. (2)  

($90­$120)

$60

67
Trax TR11B 1:43 scale diecast 1948 Holden 248/215 Sedan. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

68
Trax TR11H 1:43 scale diecast Valiant Charger E38, Bathurst 

1971 Beechey/McKeown. Boxed as new.  ($50­$100)
$30

69
Trax TR12C 1:43 scale diecast 1961 Holden EK Special Sedan, 

maroon & white. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

70
Trax TR13G 1:43 scale Holden FC Sedan. Boxed as new.  

($50­$80)
$30

71
Trax TR15 1:43 scale diecast 1960 Ford Falcon XK Sedan. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

72
Trax TR17 1:43 scale diecast 1971 Holden HQ Kingswood Sedan. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

73
Trax TR20C 1:43 scale diecast 1960 Holden FB Standard Sedan. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

74

Trax TGL01S 1:43 scale diecast Jack Brabham BT19 V8 1966 

Winner. Limited edition, with display case and booklet. Boxed as 

new.  ($100­$200)

$80

75
Trax TR10D 1:43 scale diecast Ford XC Falcon, Bathurst 1976 

Carter/Lawrence. Excellent in excellent box.  ($60­$80)
$60
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Lot No. Description Starts at

76
Trax TRS28 Bathurst '77 Set of two 1:43 scale diecast A9X Torana 

Racing Cars. Boxed as new.  ($50­$100)
$40

77
Trax TR20J 1:42 scale diecast Holden FB Sedan "Suburban 

Taxis". Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

78
Trax TR21C 1:43 scale diecast 1961 Holden EK Special Sedan. 

Excellent in very good box.  ($60­$90)
$50

79
Trax TR23B 1:43 scale Holden HZ Sandman Ute. Paint crazing on 

bonnet. Very good in very good box.  ($40­$60)
$40

80
Trax TR24C 1:43 scale 30th Anniversary Edition 1968 Ford Falcon 

XTGT. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

81
Trax TR25H 1:43 scale diecast Holden 50-2106 Utility 

"Stanbridge's Hobby Shop", grey. Boxed as new.  ($50­$100)
$30

82

Two Trax 1:43 scale diecast 1959 Ford Fairlane 500: TRR01A 

waratah red & white; and TRR01F, black. Boxed as new, with 

original packaging. (2)  ($150­$200)

$100

83
Trax TR35E 1:43 scale diecast Chrysler R Series Valiant, grey. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

84
Two Trax 1:43 scale diecast 1962 Chrysler R Series Valiants: 

TR35B cream; and TR35C green. Boxed as new. (2)  ($50­$100)
$40

85
Trax TR3B 1:43 Scale Holden HK Monaro. Boxed as new.  

($70­$90)
$65

86

Two Trax 1:43 scale diecast 1965 Holden Toranas: TR8 GTR 

XU1, red; and TR33 GTR XU1, metallic green. Boxed as new. (2)  

($60­$100)

$50

87
Trax TR42D 1:43 scale diecast Leyland P76 Targa Florio, blue. 

Boxed as new.  ($50­$100)
$30

88

Two Trax 1:43 scale diecast 1965 Holdens: TR56 HD Special 

Sedan, turquoise & white; and TR57 HD Special Station Sedan, 

green & white. Boxed as new. (2)  ($60­$100)

$50

89
Trax TR45B 1:43 scale diecast Holden HQ One Tonner, white. 

Excellent in very good box.  ($100­$150)
$20

90
Trax TR45C 1:43 scale diecast Holden HQ One Tonner, mustard. 

Excellent in very good box.  ($80­$120)
$15
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Lot No. Description Starts at

91
Two Trax 1:43 scale diecast Ford Falcons: TR43 XL Deluxe Utility, 

black; and TR67 XY 500 Ute, yellow. Boxed as new. (2)  ($50­$90)
$40

92
Trax TR4D 1:43 scale 1971 Ford XY Falcon GTHO Phase 3. 

Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

93

Two Trax 1:43 scale diecast Holdens: TR21C EK Special Sedan, 

maroon & white; and TR39C EJ Special Sedan, maroon & white. 

Boxed as new. (2)  ($50­$90)

$40

94
Trax TR57 1:43 scale diecast Holden HD Special Station Wagon, 

green & ivory. Excellent in very good box.  ($60­$90)
$10

95
Trax TR5D 1:43 scale diecast Holden EH Premier Sedan. 

Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

96
Trax TR62C 1:43 scale diecast Holden VH Commodore, Bathurst 

1982 Finnigan/Gates. Boxed as new.  ($50­$100)
$30

97
Trax TRL5C 1:24 scale diecast Valiant R/T E38 Charger Bathurst 

1971. Boxed as new.  ($50­$100)
$30

98
Trax TRL7 1:24 scale diecast 1973 Valiant VJ Charger XL, sunfire 

yellow. Boxed as new.  ($50­$100)
$30

99
Trax TRL8 1:24 scale diecast 1970 XW Ford Falcon GTHO Phase 

lll, diamond white. Boxed as new.  ($50­$100)
$30

100

Trax TRS1 1:43 scale diecast "Australian Motoring History" FJ 

Holden 40th Anniversary Set of three Cars: Sedan; Panel Van; and 

Utility. Boxed as new.  ($80­$120)

$70

101
Trax TRR06 1:43 scale diecast Ford Anglia 10 Tourer, 2-tone blue. 

Boxed as new, with original packaging.  ($30­$60)
$20

102

Trax TSS08 1:43 scale diecast 1950 Ford Custom Sedan "Single 

Spinner", green. Limited edition No. 455 of 1490. Boxed as new, 

with original packaging.  ($60­$150)

$50

103
Trax TRS39 EJ Holden 40th Anniversary Set of two 1:43 scale EJ 

Holden Premiers. Boxed as new.  ($50­$100)
$40

104

Trax TSS09 1:43 scale diecast 1960 Chrysler Royal AP3 Sedan, 

gentian blue & white. Limited edition No. 66 of 1200. Boxed as 

new, with original packaging.  ($60­$150)

$50

105
Trax 1:43 scale diecast Holden EJ Van "Happy Birthday". Boxed as 

new.  ($30­$60)
$25
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106
Trux TX09D 1:76 scale diecast 1988 Denning Double Decker 

Coach, Transperth. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

107
Trux TX15 1:76 scale diecast 1954 Ansakir Flxible Clipper. Boxed 

as new.  ($40­$60)
$30

108
Trux TX16B 1:76 scale diecast 1980 Denning Mono Coach 

"Chalmers Coaches". Boxed as new.  ($30­$60)
$20

109

Trux TX16B 1:76 scale diecast 1980 Denning Mono Coach 

"Chalmers Coaches". Boxed as new, a little scuffing on box 

window.  ($30­$60)

$20

110
Trux TX16D 1:76 scale diecast 1980 Denning Mono Coach "AAT". 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

111

Trux TX17D 1:76 scale diecast 1970 Atlantean Double Deck Bus 

"Opera House", with "Whiskettes" advertisement. Excellent in 

excellent box.  ($30­$50)

$20

112

Trux TX17E 1:76 scale diecast 1970 Atlantean Double Deck Bus 

"Bondi Junction", with "Bankcard" advertisement. Excellent in 

excellent box.  ($30­$50)

$20

113
Trux TX4B 1:64 scale diecast Kenworth T600 Semi-trailer "Lindsay 

Bros.". Boxed as new.  ($30­$60)
$20

114
Trux TX4C 1:64 scale diecast Kenworth T600 Semi-trailer "Toll". 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

115

Airfix 471 1:32 scale 1910 B Type Bus plastic Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions. Very good in good box.  

($15­$30)

$10

116
Monogram Ultimates 2044 1:43 scale 289 Cobra plastic Kit 

(unassembled). As new in sealed box.  ($30­$60)
$20

117

Two Matchbox Collectibles Vehicles: YTC05-M 1938 Studebaker 

Pickup, with certificate and catalogue, excellent in excellent box; 

and YYM38030 1926 Ford TT Van "Matchbox Collectors Guild", 

excellent in good box. (2)  ($60­$120)

$40

118

Two Matchbox Collectibles Vehicles: YYM36822 1920 Mack AC 

Truck "Three M"; and YTC01-M 1941 Chevrolet Model AK Half 

Ton Pickup. With certificates. Excellent in very good boxes. (2)  

($60­$120)

$40

119

Two Matchbox Collectibles Vehicles: YYM36835 1933 Diamond 

Wall Truck "Caterpillar"; and YYM36836 1943 DMC Dump Truck 

"U.S. Steel". With certificates. Excellent in excellent boxes. (2)  

($60­$120)

$40
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120

Two Matchbox Collectibles: CCV06/B-M Coca-Cola 195 Corvette; 

and DYG08/B-M Coca-Cola1955 Ford Thunderbird. Boxed as new. 

(2)  ($50­$100)

$40

121

Six Matchbox "Great Beers of the World" Vans: YGB01 1930 Ford 

A "XXXX"; YGB02 1926 Ford TT "Beck's"; YGB03 1918 Atkinson 

Steam Wagon "Swan"; YGB04 1929 Morris Light Van "Fullers"; 

YGB05 1932 Ford AA "Carlsberg"; and YGB06 1932 Mercedes 

Benz L5 "Holstein". Excellent in excellent boxes. (6)  ($50­$100)

$30

122

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y17 1938 Hispano Suiza, 

excellent in good box; and Y8 1945 MG TC, missing roof, good 

unboxed. (2)  ($20­$40)

$10

123

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-12 1912 

Ford Model T "Rosella"; Y-12 1912 Ford Model T "Heinz"; Y-26 

1918 Crossley "Lowenbrau"; Y-27 1922 Foden Steam Lorry 

"Spillers"; Y-29 1919 Walker Electric Van "Joseph Lucas Ltd"; and 

Y-29 1919 Walker Electric Van "Harrods Ltd". Excellent in very 

good red boxes. (6)  ($50­$90)

$50

124

Matchbox Ultra Class UC500 1:43 scale Jaguar XJ6, metallic 

green. On display stand with specification cards. As new in 

excellent box.  ($20­$40)

$10

125

Matchbox Models of Yesteryear YS16 1929 Scammell 100 Ton 

Truck Trailer with GER Class E4 2-4-0 Locomotive. With 

certificate. Excellent in excellent box.  ($80­$160)

$60

126
Matchbox Models of Yesteryear YS65 Set of three Austin 7 

Vehicles. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

127
Matchbox Models of Yesteryear YS14 1935 ERA R2B, blue. 

Excellent in excellent box.  ($10­$20)
$5

128
Matchbox Models of Yesteryear Y9 1920 Leyland 3 Ton Subsidy 

Lorry "A. Luff & Sons". Boxed as new.  ($10­$20)
$5

129
Matchbox Models of Yesteryear Fowler Showman's Engine. Boxed 

as new.  ($20­$40)
$10

130

Matchbox Models of Yesteryear Y10 1931 AEC Trolleybus 

"Diddler". With certificate. Excellent in very good/excellent box.  

($20­$40)

$10

131
Matchbox Models of Yesteryear "A Taste of France" Set of six 

Citroën Type H Vans. Excellent in excellent boxes. (6)  ($40­$80)
$30

132
Matchbox Heritage Horse Drawn Carriages YSH1 1900 Gypsy 

Caravan. Excellent in excellent box.  ($80­$120)
$60

133
Matchbox Heritage Horse Drawn Carriages YSH2 1886 London 

Omnibus. Excellent in excellent box.  ($80­$120)
$60
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134
Matchbox Heritage Horse Drawn Carriages YSH3 1875 Wells 

Fargo Stage Coach. Excellent in excellent box.  ($80­$120)
$60

135
Matchbox Collectibles YYM37791 1920 Morris Van. Boxed as new.  

($30­$60)
$20

136
Matchbox Collectibles YY013/SA-M 1918 Crossley Floral Delivery 

Truck. With certificate. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

137
Matchbox Collectibles Platinum Edition 92544 1965 Half Mustang. 

Boxed as new.  ($50­$90)
$30

138
Matchbox Collectibles YTC02-M 1946 Dodge Power Wagon WDX. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

139
Matchbox Collectibles Ronald McDonald House Camp Quality 

1996 Collectors Set of two Vans. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

140
Matchbox Collectibles YMC06-M 1:43 scale 1968 Camaro. Boxed 

as new.  ($30­$60)
$20

141
Matchbox Collectibles YYM38336 1956 Holden FJ Panel Van 

Sydney Olympics Torch Relay. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

142
Matchbox Models of Yesteryear "The Collection" ring-bound 

Catalogue, with Supplement. Very good.  ($50­$100)
$40

143
Matchbox Models of Yesteryear Y12-C GMC Van "Goanna Oil". 

Excellent in excellent box.  ($15­$30)
$10

144
Matchbox Models of Yesteryear Y19 1905 Fowler Showman's 

Engine. With certificate. Excellent in excellent box.  ($15­$30)
$10

145
Matchbox Models of Yesteryear Y19 1929 Morris Cowley Van "J. 

Sainsbury". Excellent in excellent box.  ($10­$20)
$5

146
Matchbox Models of Yesteryear Y61 1933 Cadillac Fire Engine. 

Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

147
Matchbox Models of Yesteryear Y64 1938 Lincoln Zephyr, cream. 

Excellent in very good box.  ($10­$20)
$8

148

Matchbox Fire Engine Series YSFE01 1930 Ahrens-Fox "Quad" 

Fire Truck. With certificate and wooden display plinth. Excellent in 

excellent box.  ($60­$100)

$40
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149
Matchbox Collectibles DYG03-M 1958 Studebaker Golden Hawk. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

150
Matchbox Collectibles KS186SC-M Peterbilt Semi-trailer 

"Matchbox", blue. Excellent in very good box.  ($50­$90)
$30

151
Matchbox Collectibles KS189SA-M Peterbilt Semi-trailer "Jim 

Beam", black. Excellent in very good box.  ($50­$90)
$30

152

Matchbox Collectibles CCV02-M 1:43 scale 1971 Plymouth Cuda. 

With certificate. Excellent in excellent original packaging and very 

good outer carton.  ($30­$50)

$20

153

Matchbox "McDonald's Racing Team" Racing Car with 

Transporter. Excellent in very good plastic display case and outer 

box.  ($50­$100)

$30

154
Matchbox Collectibles DY002/SA-M 1957 Chevrolet Bel Air Hot 

Rod. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

155
Matchbox Collectibles KS190SA-M Christmas Freightliner Semi-

trailer "J&B", green. Excellent in very good box.  ($50­$90)
$30

156

Five Matchbox Collectibles Vintage Cars: 1912 Simplex; 1912 

Packard Landaulet; 1909 Opal Coupe; 1910 Benz Limited; and 

1911 Ford Model T. With certificates. Excellent in very good boxes. 

(5)  ($150­$250)

$90

157

Five Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Delivery Vans: YGB07 "Kronenbourg"; YGB08 "Steinlager"; YGB09 

"Moosehead"; YGB11 "Whitbread"; and YGB12 "Lowenbrau". As 

new in sealed boxes. (5)  ($60­$120)

$40

158
Matchbox "The Australian Vintage Collection" Set of six Drink 

Coasters. As new in excellent box.  ($30­$60)
$10

159
Matchbox Collectibles DYG01-M 1967 Ford Mustang. Boxed as 

new.  ($30­$60)
$20

160
Matchbox Collectibles DYG08-M 1955 Ford Thunderbird. Boxed as 

new.  ($30­$60)
$20

161
Matchbox Collectibles 1948 Budweiser Diamond T Tractor Trailer. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($50­$100)
$30

162
Matchbox Super Kings K84 Peugeot 305, metallic blue. Excellent 

in good box.  ($30­$50)
$20
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163
Matchbox 40303 Porsche 917-10 Kit (unassembled). As new in 

sealed box.  ($30­$60)
$20

164

Book: "Collecting Matchbox Diecast Toys: The First Forty Years", 

K. McGimpsey & S. Orr, 288pp hard cover (Major Productions 

1989). As new.  ($100­$150)

$60

165

Matchbox Dinky YYP03 "Power of the Press" 1932 Mercedes Benz 

L5 "Berliner Morgenpost". Very good/excellent in very good box.  

($20­$40)

$10

166
Matchbox Dinky DY-3 1965 MGB GT, blue. As new in original box 

and packaging.  ($10­$20)
$10

167
Matchbox Dinky DY036/A 1960 Jaguar XK150 Drophead Coupe, 

cream. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

168

Five Matchbox Dinky Cars: DY16 1967 Ford Mustang; DY23 1956 

Chevrolet Corvette; DY26 Studebaker Golden Hawk; DY27 1957 

Chevrolet Convertible; and DY31 1955 Ford Thunderbird. Boxed 

as new. (5)  ($150­$250)

$90

169
Wills Finecast (UK) diecast Grand Prix Bugatti 3.3 litre Kit. Partially 

assembled, appears complete. Excellent.  ($60­$120)
$30

170
Matchbox 21a Bedford Coach, green. Slight damage to labels. 

Very good/excellent in fair box missing one side flap.  ($50­$100)
$40

171
Ten modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in very 

good/excellent boxes. (10)  ($20­$40)
$15

172
Herpa HO-gauge 140850 Semi-Trailer "America 500 Years", with 

space shuttle design. Boxed as new.  ($20­$40)
$10

173
Matchbox Superfast 31e Caravan. Good in fair/good box.  

($20­$40)
$10

174
Matchbox Cement Mixer, blue & orange. Missing wheel on barrel 

axle, considerable paint loss. Fair.  ($20­$40)
$5

175
Ten modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in very 

good/excellent boxes. (10)  ($20­$40)
$15

176
Ten modern Matchbox 1-75 Vehicles. Excellent in good/very good 

boxes. (10)  ($20­$40)
$15

177
Eleven modern Matchbox Vehicles. As new on sealed cards. (11)  

($30­$60)
$20
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178
Matchbox 1:58 scale FJ Holden Panel Van "Your logo here". 

Excellent.  ($30­$50)
$20

179
Matchbox 1:63 scale Camaro Z-28 "Melbourne Motorshow 1996". 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

180

Five Matchbox Ultra Class 1:43 scale diecast & plastic Cars: 

Jaguar XJ6; BMW 750iL; Mercedes Benz 500SL; Ferrari 

Testarossa; and Porsche 911 Carrera 4. As new in very good 

boxes. (5)  ($80­$160)

$60

181

Book: "Lesney Matchbox 1-75 Series Diecast", Maurice A. 

Hammond, 77pp soft cover (Revised edition 1979). Very good.  

($100­$150)

$80

182

Two Lledo Vehicles: DG052024 Morris Parcel Van "Royal Mail"; 

and DG100008 Fordson 7V Truck "British Road Services". 

Excellent in very good boxes. (2)  ($10­$15)

$6

183
Lledo Radio Times Royal Celebration Collection Horse-drawn Bus. 

Excellent in good box.  ($20­$40)
$10

184
Lledo 1:43 scale diecast Blue Mountains Shire Sentinel Steam 

Wagon. Very good in good box.  ($15­$30)
$10

185
Nine Lledo Commercial Vehicles. Excellent in very good boxes. (9)  

($30­$50)
$20

186
Two diecast Grace Brothers Delivery Vans, approx. 1:64 scale. 

Excellent in good/very good boxes. (2)  ($15­$30)
$10

187
Two Lledo "Days Gone" Vehicles: 1933 Austin Taxi; and Ford 

Model T Van "Lindt". Excellent in fair boxes. (2)  ($10­$20)
$5

188
Track Stars 2702 Semi-trailer "Woolworths". Boxed as new.  

($10­$20)
$5

189
Siku 4110 1:55 scale diecast Hydraulic Crane Truck. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)
$20

190

Book: "The Encyclopedia of Motorcycles", Roger Hicks, 230mm x 

292mm 544pp hard cover, colour (Silverdale, 2002). Excellent.  

($30­$60)

$10

191
Motor Max 1:18 scale plastic Honda Valkyrie Motorcycle. Excellent 

in very good box.  ($20­$40)
$10

192
Guiloy 12872 1:8 scale diecast & plastic Harley-Davidson 

Motorcycle. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10
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193
Two Bburago Catalogues: 1993 and 1994. Very good. (2)  

($10­$20)
$5

194

Plastic battery-operated remote control 6WD Radical Machine. 

Length 215mm. With controller and instructions. Battery 

compartment on vehicle missing cover. Untested, very good in very 

good box (not shown).  ($20­$40)

$10

195

Plastic battery-operated remote control Motorcycle. Length 

350mm. With controller and instructions. Battery compartment on 

bike missing cover. Untested, very good in very good box (not 

shown).  ($20­$40)

$10

196

Plastic battery-operated remote control Motorcycle. Length 

350mm. With controller and instructions. Battery compartment on 

bike missing cover. Untested, very good in very good box (not 

shown).  ($20­$40)

$10

197

Plastic battery-operated remote control Motorcycle. Length 

350mm. With controller and instructions. Battery compartment on 

bike missing cover. Untested, very good in very good box (not 

shown).  ($20­$40)

$10

198
Book: "The Story of BMW Motorcycles", Robert Croucher, 128pp 

hard cover (Patrick Stephens 1982). Very good.  ($10­$20)
$5

199
Maisto Fresh Metal BMW X6. Excellent on good sealed card.  

($10­$20)
$5

200
Anson 30303-W 1:18 scale diecast Bugatti EB 110, metallic silver. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

201
Anson 30317-W 1:18 scale diecast Caterham Super 7 Sports Car, 

green. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

202
Anson 30320-W 1:18 scale diecast  Porsche 911 Turbo, black. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

203
Auto Art 73561 1:18 scale diecast Jaguar D Type, green. Excellent 

in very good box.  ($200­$250)
$100

204
Ertl 1:18 scale diecast 1970 Plymouth AAR 'Cuda, orange & black. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

205
Maisto 31802 1:18 scale diecast 1989 Porsche 911 Speedster, 

white. Excellent in good box.  ($20­$40)
$10

206
Maisto 31803 1:18 scale diecast 1990 Lamborghini Diablo, red. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10
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207
Maisto 31812 1:18 scale diecast 1993 BMW 325i, metallic blue. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

208
Maisto 31822 1:18 scale diecast 1995 Ferrari F50, red. Excellent in 

very good box.  ($20­$40)
$10

209
Maisto 31823 1:18 scale diecast Ferrari F50, metallic silver. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

210
Quattro Q9004 1:18 scale diecast Lotus 49B USA GP 1968. Boxed 

as new.  ($30­$60)
$20

211
Revell 1:18 scale Nazca M12, silver. As new in very good box.  

($20­$40)
$10

212
Sun Star 2801 1:18 scale Jaguar XK140 Drophead Coupe, red. As 

new in very good box.  ($100­$200)
$60

213

Tamiya 56015 1:16 scale radio controlled T26E3 Medium Tank US 

"Pershing". Professionally built from kit, with digital sound unit 

containing recordings from the real tank. Complete with controller, 

battery, charger and instructions. Tested and working, excellent. 

(2)  ($800­$1400)

$350

214
UT Models 1:18 scale diecast BMW 328i, metallic silver. Excellent 

in very good box.  ($100­$200)
$40

215
UT Models 1:18 scale diecast BMW 3-Serie Limousine, metallic 

grey. One mirror detached. Very good in good box.  ($100­$200)
$40

216
UT Models 1:18 scale diecast Porsche 911 GT1, white. Excellent 

in good box.  ($100­$200)
$40

217
UT Models 1:18 scale diecast Porsche 911 GT2, metallic silver. 

Excellent in very good box.  ($100­$200)
$40

218
UT Models 1:18 scale diecast Porsche 911 Turbo, metallic 

maroon. Excellent in very good box.  ($100­$200)
$40

219
UT Models 1:18 scale diecast Porsche Boxster, metallic silver. 

Excellent in good/very good box.  ($100­$200)
$40

220

Racing Champions 1:9 scale  diecast "The Matco Tools" Craig 

Treble Pro Stock Suzuki Drag Bike. With detachable body 

sections. Includes certificate of authenticity. Excellent in excellent 

box.  ($150­$250)

$100
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221

Action Performance "Mac Tools Motor Sports" 1:24 scale diecast 

Ross Capps Copenhagen 1998 Funny Car. Some detail parts 

detached. Very good in very good box.  ($50­$80)

$15

222

Action Performance 1:24 scale diecast "Matco Tools Super 

Nationals" Funny Car. Very good/excellent in very good box.  

($50­$80)

$15

223
Action Performance 1:24 scale diecast "Undertaker" Jim Epler 

Funny Car. Very good/excellent in good/very good box.  ($50­$80)
$20

224
Airfix A03410 1:32 scale Jaguar XKR GT3 plastic Kit 

(unassembled). As new in sealed box.  ($30­$60)
$20

225
CB-Car 304 1:24 scale Mercedes 300SL metal & plastic Kit 

(unassembled). As new in very good sealed box.  ($30­$60)
$20

226
Ertl 1:25 scale 1995 Toyota Supra plastic Kit (unassembled). 

Boxed as new.  ($20­$40)
$10

227

Hasegawa CA010-1800 1:24 scale Jaguar XJ-SC V12 Cabriolet 

plastic Kit (unassembled). Appears complete, with instructions and 

decals, parts in sealed packets. Excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

228
Racing Champions 1:24 scale diecast "Matco Tools" Dean Skuza 

Nitro Funny Car. Excellent in very good box.  ($50­$80)
$20

229
Racing Champions 1:24 scale diecast Nascar Terry Labonte Stock 

Car. Excellent in very good box.  ($50­$80)
$20

230
Revell 85-2167 1:25 scale BMW 320i plastic Kit (unassembled). As 

new in sealed box.  ($40­$80)
$20

231

Revell 85-2376 1:25 scale Corvette C5-R plastic Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions and decals, 

parts in sealed packet. Excellent in very good box.  ($40­$80)

$30

232

Revell 85-4151 Tony Nancy's Revell-liner 1:25 scale Rear Engine 

Dragster Kit (unassembled). With instructions and decals, appears 

complete. Excellent in good box.  ($40­$60)

$25

233
Road Signatures 20058 1:24 scale diecast 1938 Ford Fire Engine. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

234
Two Racing Champions 1:24 scale diecast Truck Replicas. 

Excellent in good boxes. (2)  ($100­$160)
$40

235
Tamiya 20061-4600 1:20 scale Lotus Type 79 "Martini" plastic Kit 

(unassembled). Boxed as new.  ($40­$80)
$30
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236

Tamiya 2111 Tamtech 1:24 scale radio-controlled Porsche 961 Kit 

(unassembled). Appears complete, includes controller and 

accessories. Excellent in very good box.  ($200­$400)

$150

237
Two Racing Champions 1:24 scale Drag Racing Cars. Excellent in 

good/very good boxes. (2)  ($100­$160)
$40

238

Tamiya 24084-1600 1:24 scale Jaguar XJR-9LM plastic Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions and decals, 

parts in sealed packets. As new in good box.  ($30­$60)

$20

239
Jada 1:24 scale Hummer HT3 Concept, metallic red. As new in 

good box.  ($30­$60)
$30

240

Tamiya 2414-800 1:24 scale Ford Zakspeed Capri Turbo Kit 

(unassembled). With instructions and decals, appears complete, 

parts in sealed packets. Excellent in very good box.  ($40­$60)

$30

241
Two Racing Champions 1:24 scale diecast Truck Replicas. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($100­$160)
$40

242

Two Revell Racing Car Kits (unassembled): 7355 1:25 scale 

Revellution Demon, as new in sealed box; and 85-7652 1:24 scale 

Gary Densham's NEC Communications Avenger Funny Car, in 

sealed box with some damage to one corner. (2)  ($70­$100)

$50

243

Two Revell Racing Car Kits (unassembled): 85-0540 1:24 scale 

Inaugural Matco Tools Supernationals Nitro Funny Car, as new in 

sealed box; and 85-7649 1:24 scale Randy Anderson's Firebird 

Funny Car, appears complete, excellent in very good box. (2)  

($70­$100)

$50

244

Two Revell 1:32 scale snap-together Car Kits (unassembled): 

6034 1968 Firebird 400; and 6035 1968 Mustang GT. As new in 

sealed boxes, boxes slightly distorted by shrink-wrap. (2)  

($40­$80)

$30

245

Two Revell 1:32 scale snap-together Car Kits: 6034 1968 Firebird 

400, with instructions and decals, appears complete, very good in 

very good box; and 6037 Z-28 Camaro, as new in sealed box. (2)  

($40­$80)

$30

246

Vs Tank Pro 1:24 scale radio remote control M1A2 Abrams Tank. 

With controller and instructions. Untested, very good in very good 

box.  ($150­$250)

$90

247

Three Army Tanks: plastic Tiger, excellent in very good plastic 

display case; Corgi diecast King Tiger, very good; and Corgi 

diecast Tiger 1, very good. (3)  ($20­$40)

$15

248

King & Country EA106 cast resin British M3 Stuart "Honey" Desert 

Tank, North Africa 1944. With figure and accessories. Excellent in 

very good box.  ($300­$400)

$210

249
King & Country DD293 US Army Medic Jeep, with nurse driver. 

Excellent in very good box.  ($150­$300)
$80
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250

King & Country KCDD049 Weapons Carrier Truck with Water 

Tank Trailer. With two figures and accessories. Excellent in very 

good box.  ($200­$300)

$120

251

King & Country IDF017 cast resin Israeli M38 Jeep with 106mm 

Recoilless Rifle. With figures and accessories. Excellent in very 

good box.  ($200­$300)

$130

252
King & Country IDF002 cast resin Israeli M51 Isherman Tank. 

Excellent in very good box.  ($300­$400)
$210

253

King & Country KCDD137 cast resin Landing Craft Vehicle 

Personnel, US Navy Normandy 1944, with figures and 

accessories; plus KCDD140 diecast Figure. Excellent in very 

good/excellent boxes. (2)  ($250­$350)

$200

254

King & Country KCMG029 cast resin British Airborne 

Communications Jeep, Northwest Europe 1944-1945. With three 

figures. Excellent in very good box.  ($200­$300)

$100

255

King & Country RA030 resin Soviet Red Star Universal Jeep, with 

driver; plus DD162 M100 Cargo Trailer with removable load. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($200­$350)

$90

256

King & Country VN015 cast resin & metal USMC M50 A1 Ontos 

Anti-tank Recoilless Rifle Carrier, Vietnam 1968. One small detail 

part detached. Very good in very good box.  ($200­$300)

$150

257

King & Country BBA050 diecast US Army Jeep, Northwest Europe 

Winter 1944-1945, with field-fitted armour and whitewash 

camouflage. Excellent in very good box.  ($180­$300)

$90

258

King & Country BBA04 resin US Army MP Jeep, Battle of the Bulge 

Northwest Europe 1944, with resin driver and two diecast standing 

figures; plus DD162 M100 Cargo Trailer with removable load. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($200­$350)

$110

259

King & Country DD068 US Army Medic Jeep. With two medics, 

patient on stretcher, and two loose stretchers. Excellent in very 

good box.  ($180­$300)

$90

260

Three King & Country British Items: MG053 cast resin Jeep with 

Driver; KCMG030 Cameraman; and MG064(P) Paratrooper 

Standing Aiming. Excellent in very good boxes. (3)  ($200­$300)

$100

261

Quantity of King & Country "Aussies in Vietnam" 60mm diecast 

Figures: VN030 Set of four Infantry Soldiers; VN051 Set of four 

Infantry Soldiers; and VN031 Platoon Commander. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($300­$400)

$200

262

Two King & Country British North Africa Special Forces Raiders 

cast resin Vehicles: EA120 LRDG 30cwt 2WD Chevrolet Patrol 

Truck, with driver; and EA115 SAS Jeep, with driver and 

passenger. Excellent in very good boxes.  ($400­$600)

$300

263

Two King & Country British WWII Items: KCDD135 cast resin 

Sherman Firefly Tank, hatches have been repaired, very good in 

very good box; and KCDD136 Set of three diecast Tank Crew 

Figures, excellent in very good box. (2)  ($300­$400)

$200
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264

Two King & Country British WWII Items: MG046 resin Arnhem 

Universal Carrier; and MG074 resin 6-pounder Anti-tank Gun, with 

shells (not shown). Excellent in very good boxes. (2)  ($250­$350)

$180

265

Two King & Country British WWII Items: MG053 resin Modified 

Jeep; and MG047 resin 75mm Howitzer. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($200­$300)

$120

266

Two King & Country Items: EA087(AU) Australian 25-pounder 

Field Gun, with figure; and EA05 British 8th Army Tractor and 

Limber Set, with two figures. Excellent in very good boxes. (2)  

($300­$400)

$190

267

Two Thomas Gunn Items: RS048 1:43 scale plastic US Bantam 

Jeep; and ACC PACK020 diecast 6-pounder Anti-tank Gun. 

Includes sidearms and other accessories. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($250­$350)

$130

268 Lone Star Bren Gun Carrier. Some paint loss, good.  ($40­$60) $20

269
Britains 1512 WWII British Army Ambulance. With driver, patient 

and stretcher. A little rust on roof. Very good.  ($300­$400)
$200

270

Britains diecast WWII British First Aid Party Figures: four stretcher-

bearers; two stretchers; patient; and two nurses. Excellent.  

($80­$120)

$60

271 Britains Howitzer. Fair/good.  ($20­$40) $15

272

Britains 2064 American 155mm Gun. Length of barrel 225mm. 

With six shells, shellcase and copy of instructions. Very 

good/excellent in very good box with inserts.  ($300­$400)

$250

273

Dinky 697 25-pounder Field Gun Set. Contains 688 Field Artillery 

Tractor; Ammunition Tender; and Gun. Some paint loss, tow hook 

missing from tractor. Fair/good.  ($80­$160)

$60

274
Two Britains Field Guns. Paint has been stripped. Good. (2)  

($40­$60)
$30

275

Britains 2048 pre-war British Military Clockwork Set: 15cwt Beetle 

Truck with clockwork Trailer and Field Gun; plus Ammunition 

Limber. Trailer tested and working, with key. A little paint loss in 

some places. Very good.  ($300­$400)

$250

276

Britains 9745 155mm Gun. Length of barrel 225mm. With 

shellcase and four shells. A little paint loss. Very good in fair/good 

box and very good insert.  ($300­$400)

$250

277 Dinky 693 Howitzer. Good.  ($30­$60) $20
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278 Britains Field Gun. Axle bent, fair/good.  ($30­$60) $20

279
Crescent 1249 18-pounder Quick Firing Gun. With shells still on 

sprue. As new in very good box.  ($30­$60)
$20

280

Five Thomas Gunn Items: GB006 resin Bantam Jeep;  ACC 

PACK030 diecast 37mm Anti-tank Gun; and three diecast Figures 

USA014, USA015 & USA016. Includes shells and other 

accessories (not shown). Excellent in very good boxes. (5)  

($250­$350)

$130

281
Dinky DUKW Amphibian. Body detached from base. Fair.  

($15­$30)
$10

282
Matchbox 63 Army Ambulance. Some paint loss on edges. 

Good/very good.  ($20­$40)
$15

283
Fastlane Racing Power Chase Slot Car Set. Box sealed, condition 

unknown.  ($40­$80)
$30

284
Fly Car Model Le Mans 1973 Set of two 1:32 scale diecast 365 

GTB/4 Slot Cars. Excellent in excellent box.  ($60­$100)
$40

285
Fly Car Model SM4 Daytona 2003 1:32 scale diecast Porsche GT1 

Slot Car. Excellent in excellent box.  ($60­$100)
$50

286

Kyosho 30001R Mini-Z Racer radio remote control 1:32 scale 

BMW Z8. Includes one car, controller and instructions. Untested, 

very good in very good box.  ($150­$250)

$90

287
Scalextric Pole Position Sound Control Centre. Very good in good 

box.  ($60­$120)
$50

288
Quantity of 1:32 scale Slot Car Parts and Accessories. Plus 

quantity of track (not shown). As is.  ($20­$40)
$10

289

Slotrace No. 201 battery-operated Slot Car Set. Includes two cars, 

two controllers, battery pack, and track. Untested, very good in 

good box.  ($50­$100)

$40

290 Scalextric Lap Counter. Excellent in good box.  ($20­$40) $10

291

Quantity of Scalextric Items. Includes straight and curved track; 

two power supplies; four controllers; two incomplete cars; and 

accessories. Cars poor, the rest good/very good.  ($50­$100)

$20
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292
Scalextric Digital Pit Lane Game. As new in good/very good box.  

($50­$100)
$40

293

Selection of "Authentic Model Turnpike" Slot Car Items, made in 

the USA circa 1963-64. Includes: three Slot Cars; three Steering 

Controllers; Power Supply; nine Straight Tracks; eleven Curved 

Tracks; two TS800 Straight Tracks; two TS600 Crossovers; and 

Track Cover Strips. All very good/excellent. (31+)  ($500­$1000)

$200

294 Matchbox Sea Kings K301 Waterline Frigate. Good.  ($10­$20) $5

295

Heritage Workshop Hong Kong Ferry. Length 190mm. On wooden 

plinth with plastic display case. Excellent in original box and 

packaging.  ($20­$40)

$10

296

Artitec 1:87 scale (HO) plastic Boat Kit (unassembled): Narrow 

Gauge Ferry "Wittow". With instructions and accessories, appears 

complete. Excellent in very good box.  ($20­$40)

$10

297

DOM (Japan) wooden Ship Kit (unassembled): "Golden Hind". 

Length when built 550mm. With instructions, appears complete. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)

$25

298

Mirage 350801 1:350 scale Ship Kit (unassembled): HMS 

"Ancusha". With instructions and decals, parts in sealed packet. As 

new in very good box.  ($30­$60)

$15

299

Mirage 350804 1:350 scale Ship Kit (unassembled): HMS 

"Pennywort". With instructions and decals, parts in sealed packet. 

As new in very good box.  ($30­$60)

$15

300
Trumpeter 05311 1:350 scale Ship Kit (unassembled): French 

Battleship "Richelieu". As new in excellent box.  ($120­$160)
$60

301
Trumpeter 05302 1:350 scale Ship Kit (unassembled): HMS 

"Hood". As new in very good box.  ($140­$180)
$80

302
Tamiya 78011-6500 1:350 scale Ship Kit (unassembled): British 

Battleship "Prince of Wales". As new in excellent box.  ($120­$160)
$50

303

Trumpeter 05316 1:350 scale Ship Kit (unassembled): German 

Pocket Battleship "Admiral Graf Spee". As new in excellent box.  

($80­$120)

$60

304

Tamiya 78004-5000 1:350 scale Ship Kit (unassembled): 

Japanese Battleship "Musashi". As new in very good box.  

($80­$140)

$60

305

Gunze Sangyo G-403 1:450 scale Ship Kit (unassembled): "Queen 

Elizabeth 2". With instructions, appears complete, parts in sealed 

packets. Excellent in good box.  ($100­$150)

$40
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306
Aoshima 043158 Ship Kit (unassembled): Greek Warship 100BC. 

As new in sealed box.  ($20­$40)
$10

307
Book: "Ships", 186pp soft cover (Time Life 1969). Very good.  

($10­$20)
$1

308

Airfix A05003 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Fokker 

Friendship. With instructions and decals, parts in sealed packet. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)

$20

309

Five 1:48 scale Aircraft Kits (unassembled): Fuji SE-5A Scout; 

Frog Heinkel He219 Owl; Aurora Albatross DV; Testors 

Supermarine S6B; and Testors Nieuport 17C-1. All appear 

complete. Very good/excellent in very good boxes. (5)  ($20­$40)

$10

310 Matchbox Sky Busters SB8 Spitfire. Very good.  ($10­$20) $5

311

Italeri 095 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Bell AH-1/AB-47 

Helicopter. With instructions and decals, appears complete. As 

new in good box.  ($10­$20)

$5

312
Hogan 1:200 scale diecast China Airlines Boeing DC-3. Excellent 

in excellent box.  ($60­$120)
$20

313
Herpa 1:500 scale diecast JAL Boeing 777-300ER. Excellent in 

very good box.  ($20­$40)
$10

314
1:400 scale diecast Qantas Boeing 737-800 Airliner. With stand 

and accessories. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

315
Boeing 1:200 scale diecast British Airways 737-300 Airliner. Boxed 

as new.  ($40­$70)
$20

316
Boeing 1:200 scale diecast Thai 737-400 Airliner. Boxed as new.  

($40­$80)
$20

317
Amercom plastic 1:144 scale 1945 Avro Lancaster Bi. As new in 

sealed packaging.  ($20­$40)
$10

318
Schuco Star Jets 1:500 scale diecast Qantas Boeing 747-400ER 

Airliner. With stand. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

319

Six Hogan 1:200 scale plastic Airliners: Tango; Northwest; 

Southwest; US Airways; Southwest; and United. Some assembly 

required. Excellent in very good boxes. (6)  ($150­$200)

$60

320
Star Jets 1:500 scale diecast Canadian Boeing 747-400 Airliner. 

Excellent in good box.  ($20­$40)
$10
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321

Three Frog 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): F338 Marauder 

Mk II Medium Bomber; F409 Sea Vixen F.A.W.2; and F178 

Messerschmitt 410. All with instructions, all appear complete. Very 

good in fair/good boxes. (3)  ($30­$60)

$20

322

Two Amercom diecast Aircraft: 1950 Boeing C-97A Stratofreighter, 

length 155mm; and 1944 Consolidated PB2Y-3 Coronado, length 

160mm. Each with accompanying magazine. Excellent in good 

original packaging. (2+)  ($30­$60)

$20

323

Two Daron Sky Marks 1:200 scale plastic Airliners: Thai 

International B747-400; and Thai B747-600. Some assembly 

required. As new in very good boxes. (2)  ($80­$140)

$30

324

Two Gemini 200 1:200 scale diecast Airliners: G2DAL166 Delta 

Boeing 757-200; and G2MXA078 Mexicana Airbus A320. With 

stands. Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$160)

$60

325

Two Gemini 200 1:200 scale diecast Airliners: G2KLM173 KLM 

Douglas DC-3, a little tarnishing on wings, very good in very good 

box; and G2UAL284 United Douglas DC-3, excellent in very good 

box. With stands. (2)  ($80­$160)

$60

326

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2CEB198 Cebu 

Pacific Airbus A320; and G2AAH013 Aloha Boeing 737-700. As 

new in excellent boxes. (2)  ($90­$160)

$40

327

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2MON016 

Monarch Airbus A321; and G2AMX160 AeroMexico Boeing 737-

800. Excellent/as new in very good/excellent boxes. (2)  

($80­$130)

$40

328

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2PAA255 Pan Am 

Boeing 737-400; and G2USA098 US Airways Boeing 757-200. As 

new in excellent boxes. (2)  ($80­$150)

$40

329

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2SAS185 

Scandinavian Airbus A321; and G2BAZA162 Alitalia Airbus A319. 

As new in excellent boxes. (2)  ($80­$150)

$40

330

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2USA158 US 

Airways Airbus A319; and G2NEA126 Northeast DC-9-31. 

Excellent/as new in very good boxes. (2)  ($100­$200)

$50

331

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2USA177 US 

Airways Bombardier Dash 8 Series 100; and G2KLM120 KLM 

Fokker 70. As new in excellent boxes. (2)  ($80­$120)

$30

332
Herpa 1:500 scale diecast Emirates Boeing 777-300. Boxed as 

new.  ($20­$40)
$10

333
Herpa 1:500 scale diecast Egypt Air Boeing 777-200. Excellent in 

good box.  ($20­$40)
$10

334

Two Herpa 1:200 scale diecast Airliners: 552967 Austrian Airlines 

DC-3; and 551045 Danish Air Transport ATR-42-300. As new in 

very good boxes. (2)  ($80­$150)

$70
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335
Herpa 1:200 scale diecast Aeris Boeing 737-300. Excellent in 

excellent box.  ($60­$100)
$20

336

Four Herpa 1:200 scale Airliners: 551281 plastic Lauda Air Boeing 

737-600; 551717 diecast Midwest Connect Dornier Do 328; 

552455 diecast Grand China Express Dornier Do 328; and 552035 

diecast British Airways Sun-Air Dornier Do 328. Excellent in very 

good boxes. (4)  ($150­$200)

$60

337

Two Herpa 1:200 scale diecast Airliners: 553452 Duggy "The 

Smile in the Sky" Douglas DC-3; and 552103 Air France/KLM 

Douglas DC-3. As new in excellent boxes. (2)  ($80­$150)

$40

338
Micro Electronics (Japan) Radio Remote Controller for Model 

Planes. Untested, very good.  ($20­$40)
$10

339

Two Hobby Master 1:200 scale diecast Airliners: HL3002 China 

United Airlines Vickers Viscount; and HL3007 British Caledonian 

Vickers Viscount. Boxed as new. (2)  ($80­$150)

$40

340

Two Hobby Master 1:200 scale diecast Airliners: HL3009 British 

Midland Vickers Viscount; and HL3004 Air France Vickers 

Viscount. Boxed as new. (2)  ($80­$150)

$30

341

Two Hobby Master 1:200 scale Douglas DC-2 Airliners: American 

Airlines NC14274; and Swiss Airlines HB-ITI. Excellent in good 

boxes. (2)  ($80­$120)

$60

342 Four Aircraft Modelling Magazines. Very good. (4)  ($10­$20) $10

343

Hitec Optic 6 6-channel Proportional Digital FM Radio Control 

System. Without instructions. Untested, very good in fair box.  

($40­$80)

$20

344

Hirobo XRB SR Sky Robo radio remote control Helicopter. With 

controller and instructions. Untested, excellent in very good box.  

($250­$350)

$100

345
Techniplus 2-channel Radio Remote Control Set. Includes two 

servos. Very good in good box, appears unused.  ($100­$150)
$50

346

"The Lord of the Rings: The Fellowship of the Ring" Collector's 

DVD Gift Set. With Argonath bookends. Excellent in excellent box.  

($30­$50)

$20

347

Four Herpa "The Lord of the Rings" diecast Air New Zealand 

Boeing 747-400 Airliners: three 1:500 scale and one 1:400 scale. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($200­$300)

$150

348

"The Lord of the Rings: The Two Towers" Collector's DVD Gift Set. 

With Gollum keepsake box. Excellent in very good/excellent box.  

($30­$50)

$20
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349

"The Lord of the Rings: The Return of the King" Collector's DVD 

Gift Set. With Minas Tirith keepsake box. Excellent in excellent 

box.  ($30­$50)

$20

350

Four Herpa "The Lord of the Rings" diecast Air New Zealand 

Boeing Airliners: 1:200 scale plastic 767-300; 1:500 scale diecast 

767-300; 1:400 scale 747-400; and 1:500 scale 747-400. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($200­$300)

$150

351

Games Workshop "The Lord of the Rings" Strategy Battle Game 

War Mumak of Harad Kit (unassembled). Appears complete, with 

instructions. Very good in very good box.  ($30­$50)

$20

352

Two Carlton "Dangler" Thunderbird Models: Thunderbird 1 and 

Thunderbird  2. Length of each approx. 60mm. Very good in good 

boxes. (2)  ($30­$60)

$20

353

Lego City 60098 Goods Railway Set, with 8 channel remote 

control. Parts in sealed packets. Excellent in very good box.  

($100­$150)

$90

354
Lego 8527 "Mindstorms" Programmable Robot Set. With 

instruction booklets. Very good in fair box.  ($50­$100)
$40

355

Large quantity of Meccano. Includes a variety of pieces and 

instruction booklets. Fair/good in good custom-built wooden case.  

($200­$300)

$150

356

Meccano 8540 Motion System Multi-model Set. With instructions, 

appears complete. Very good/excellent in original plastic case.  

($40­$60)

$20

357
Meccano Gears Outfit B Instruction Booklet. One corner torn, 

otherwise good.  ($10­$20)
$5

358
Clockwork Motor, suitable for Meccano. With key, tested and 

working. Good.  ($30­$60)
$20

359
Buz Builder (Australia) Kit No. 5. Appears complete. Very good in 

fair cardboard box.  ($60­$150)
$40

360
Three Johnson 3V Electric Motors: Nos, 140, 150 & 170. Untested, 

very good/excellent in fair boxes. (3)  ($20­$40)
$10

361
Vogue (UK) Steel Construction Set. May not be complete. Good in 

good box.  ($20­$40)
$10

362
Mabuchi small electric Motor. Untested, excellent in good box.  

($20­$40)
$10

363
Book: "Meccano Magazine" January to June 1969 Facsimile 

(Michael Bentley 1981). Very good.  ($100­$150)
$80
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364

Brilock (New Zealand) Wonderlock Model Constructor 222-piece 

Master Set, wooden & plastic construction set. With instructions, 

appears complete. Very good in very good box.  ($80­$160)

$40

365
Erector No. 9½ Electric Set. Without motor, contains many pieces 

and instruction booklet. Fair in fair tin box.  ($100­$200)
$60

366
Toy Traders PS785 240VAC Charger for 7.2V 1200mAH Nicad 

Battery Pack. Untested, very good in very good box.  ($30­$60)
$20

367

Bosch Ixo 3.6V Cordless Screwdriver. With charging cradle and 

instructions. Untested, appears unused, excellent in very good tin 

box.  ($20­$40)

$10

368

Three Minicraft 12VDC Power Tools: MB490 Bandsaw; MB410 

Bench Saw; and MB552 Jigsaw. With spare blades. Untested, very 

good. (3)  ($150­$250)

$100

369
Artesania Latina Hand Tool Set. Excellent in very good box.  

($20­$40)
$10

370 Dremel 2217 Rotary Tool Holder. As new in sealed box.  ($40­$80) $30

371
Dremel 231 Shaper/Routertable. As new in sealed box.  

($120­$180)
$90

372 Dremel 330 Router Attachment. As new in sealed box.  ($30­$50) $20

373
Dremel 697 145-piece Super Accessory Kit. Appears unused, 

excellent in very good carrying case.  ($40­$80)
$30

374
Lavat VV-3 Vacuum Pump Fitting Set. With instructions (in Czech). 

Excellent in good box.  ($10­$20)
$5

375
Sentry six-piece Needle File Set. As new on sealed card.  

($20­$40)
$10

376

Arlec BC581 "Compact 2500" 12V Battery Charger (240VAC). 

With instructions. Untested, appears unused, excellent in very 

good box.  ($20­$40)

$10

377
Set of thirty Rotary Handtool Bits. A little corrosion. Very good in 

very good box.  ($150­$250)
$100

378

Quantity of Hobbyist Tools: 6-piece Wood Carving Set; Handtool 

Set; Cutting Tool; Decal Scissors; and Tubing Bender Set. All as 

new in original packaging. (6)  ($30­$60)

$20
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379
Mamod Steam Traction Engine. Length 260mm. With spirit burner. 

Untested, good.  ($100­$200)
$50

380
Mamod Logging Wagon, with engine steering rod. Very good.  

($50­$100)
$40

381
Mamod Horizontal Steam Engine. Length of boiler 155mm. With 

spirit burner. Untested, good.  ($150­$250)
$100

382

Mamod O-gauge live steam Locomotive Mark II with Tender. With 

butane burner, oil, funnel, instructions, and extra decals for the 

tender. Untested, appears unrun, excellent in very good box.  

($300­$500)

$200

383
Meccano Horizontal Steam Engine. Length of boiler 115mm. With 

spirit burner. Untested, good.  ($150­$250)
$100

384
Miniature Vertical Steam Engine. On wooden plinth, width of plinth 

90mm. With boiler, without burner. Untested, good.  ($150­$250)
$100

385
Horizontal Steam Engine. Total length 165mm. Without boiler. 

Untested, good.  ($300­$500)
$200

386
Horizontal Steam Engine, with governor. Length of base 165mm. 

Without boiler. Untested, very good.  ($400­$800)
$300

387
Lenk Vertical Steam Engine, with boiler. Height 140mm. Untested, 

good.  ($200­$300)
$100

388
Horizontal Steam Engine. Length of base 263mm. Without boiler. 

Untested, very good.  ($300­$500)
$200

389

Wilesco Horizontal Steam Engine, with generator and lamp. 

Length of boiler 130mm. With spirit burner, missing chimney, a few 

parts detached. Untested, good.  ($200­$400)

$100

390 LGB New Items 2011 Catalogue. Very good.  ($5­$10) $1

391

Quantity of LGB 1-gauge Catenary Items: five 6101 Connection 

Brackets; four 6100/2 Connection Brackets; five 6101/4 packs of 

twelve brass Wire Clamps; and one 6101/5 pack of twelve plastic 

Wire Clamps. As new in sealed packets. (15)  ($60­$120)

$50

392
Quantity of 1-gauge plastic Figures from LGB and others. Very 

good. (15)  ($100­$200)
$80
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393
John Cervenka 1-gauge Short Engine Shed. Metal, wood & card. 

Very good.  ($60­$120)
$50

394
Two 1-gauge battery-operated Locomotives: NYCM Tank and DB 

Diesel. Both tested and working. Very good. (2)  ($100­$200)
$50

395

Aristo-Craft ART-22801 1-gauge Pennsylvania-Reading-Seashore 

powered Rail Diesel Car. Untested, very good/excellent in very 

good box.  ($200­$400)

$150

396
Quantity of 1-gauge Accessories: Schoolboy Figure; Street Lamp; 

Steel Drum; and three wooden Benches. Very good. (6)  ($40­$60)
$20

397
Nine 300mm Straights Sections of LGB 1-gauge Track. Good/very 

good. (9)  ($60­$120)
$40

398

Bachmann Big Haulers 1-gauge D&RG "Gold Rush" Passenger 

Set. Includes 4-6-0 Locomotive & Tender; bogie Passenger Coach 

"Rico"; and bogie Combination Coach. Missing track and power 

pack. Loco front bogie detached, otherwise excellent, in fair 

original box.  ($400­$600)

$250

399
LGB 50084 Train Power Controller, 240VAC. With track 

connectors. Untested, very good.  ($30­$60)
$20

400
LGB 50174 Transformer, 230VAC to 20VAC. Untested, very good.  

($20­$40)
$10

401
Book: "Best of Britain's Steam Railways", 144pp hard cover (AA 

2004). Very good/excellent.  ($20­$40)
$10

402 Australian O-gauge wooden Water Tower. Good.  ($30­$60) $20

403
O Gauge House (Australia)  bogie Tank Wagon "BP", black. Some 

paint loss and rust. Fair.  ($80­$120)
$60

404
Quantity of Bonnie Toys (Australia) O-gauge Level Crossing 

Pieces. Fair.  ($30­$60)
$20

405
Fox (Australia) O-gauge 3-rail NSW 70 Class Diesel Locomotive 

No. 7005. Tested by vendor and working. Very good.  ($350­$500)
$300

406
Fox (Australia) O-gauge LMS bogie Open Wagon, grey. Very 

good.  ($80­$120)
$50
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407

Fox (Australia) O-gauge 3-rail LNER "The West Riding Express" 

Coronation Passenger Set: A4 Streamlined 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Sir Nigel Gresley" No. 7, blue; and three Articulated 

Passenger Coaches, 2-tone blue. With original 1986 guarantee. 

Tested by vendor and working. A few scratches on coaches.  

($1500­$2000)

$1,200

408

Fox (Australia) O-gauge 3-rail LMS Streamlined 4-6-2 Locomotive 

& Tender "Duchess of Gloucester" No. 6225, maroon. With tender 

drive. Tested by vendor and working. Very good.  ($1000­$1500)

$900

409
Fox (Australia) O-gauge NSW bogie Tank Wagon, brown. Very 

good.  ($80­$120)
$50

410

ARM (Australia) O-gauge NSWGR bogie Passenger Coach, PH 

2295, with Ferris couplings. Some corrosion on roof. Fair/good.  

($100­$150)

$60

411

HRCAA Adelaide 1997 AGM Souvenir Items: Ezy-Bilt O-gauge 

Low Side Wagon (assembled) with Micro Models plastic Holden FJ 

Van. Excellent in very good boxes. (2)  ($50­$100)

$40

412
Maurlyn (Australia) O-gauge VR bogie Breakdown Van, blue. 

Some paint loss and a little rust. Fair/good.  ($60­$120)
$50

413
Maurlyn (Australia) O-gauge bogie Crane Wagon, blue. A little rust 

spotting. Good/very good.  ($40­$60)
$30

414

Rare Australian O-gauge 3-rail VR B Class Co-Co Diesel 

Locomotive No. B60. Built by Alan Shorter of Phoenix Models, one 

of only three known to exist. Untested, very good.  ($3000­$4000)

$2,500

415
Robilt (Australia) No. 55 O-gauge bogie Timber Wagon, red. Some 

paint loss. Fair in fair original box.  ($60­$100)
$50

416

Robilt (Australia) O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive No. 52, 

blue. Has been dismantled. Motor tested and working. Some paint 

loss on body, missing three buffer heads. As is.  ($100­$150)

$80

417
Robilt (Australia) O-gauge bogie Tender "RH", green. Some rust. 

Fair.  ($50­$100)
$40

418
Robilt (Australia) O-gauge bogie Tender, green. Some paint loss 

and rust. Fair.  ($50­$100)
$40

419

Bassett-Lowke BL99003 O-gauge 3-rail Southern Maunsell N 

Class 2-6-0 Locomotive & Tender No. 1864, green. Includes lamps 

and signs (not shown). Untested, appears unrun, excellent in 

excellent box.  ($800­$1500)

$600

420

Book: "Bassett-Lowke – The Gauge O Locomotives", Graham de 

Chastelain, 160pp hard cover (2013). Limited edition No. 26 of 

250. Excellent.  ($40­$80)

$30
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421

Book: "The Hornby O Gauge System", Hornby Companion Series, 

Chris & Julie Graebe, 336pp hard cover (New Cavendish 1985). 

Very good/excellent.  ($100­$150)

$80

422

Book: "The Products of Binns Road", Hornby Companion Series, 

Peter Randall, 221pp hard cover (New Cavendish, 1981). Very 

good/excellent.  ($80­$120)

$60

423
Four Hornby O-gauge 4-wheel Passenger Coaches, maroon: 

1st/3rd, Brake Van, and two overpainted. Fair. (4)  ($60­$100)
$50

424
Four Hornby O-gauge NE 4-wheel Open Wagons. Fair/good. (4)  

($30­$50)
$20

425
Four reproduction Hornby O-gauge Station Ramps. Good/very 

good. (4)  ($30­$60)
$20

426

Hornby O-gauge 3-rail LMS 4-4-0 Compound Locomotive & 

Tender No. 1185, maroon. Fitted with repro mech. Untested, good.  

($500­$700)

$400

427

Hornby O-gauge 2E Station "Ripon", with electric lighting and extra 

ramps. Has been dismantled, some parts missing, some 

scratches, paintwork largely intact. Good.  ($250­$350)

$200

428
Hornby (France) O-gauge 4-wheel Wine Wagon "Bordeaux". 

Some minor scratches to paintwork. Good/very good.  ($80­$160)
$60

429
Hornby O-gauge 4-wheel Passenger Coach, modified as LNER 

Teak 1st/3rd Coach. Very good.  ($20­$40)
$10

430 Hornby O-Gauge 4-wheel Passenger Coach. Good.  ($15­$30) $10

431
Hornby O-gauge clockwork LMS 0-4-0 Tank Locomotive No. 2270, 

maroon. Tested and working. Fair.  ($60­$120)
$40

432

Hornby O-gauge Island Platform "Trent". Paint has been removed 

from platform and ramps. Some very minor scratches and scuffing. 

Very good in good original box.  ($250­$350)

$150

433
Hornby O-gauge LMS 4-wheel Flat Wagon with Furniture 

Container. Very good.  ($20­$40)
$10

434
Hornby O-gauge M Series tinplate Single Arm Home Semaphore 

Signal. Fair/good.  ($30­$60)
$20

435

Hornby O-gauge M1 clockwork BR 0-4-0 Locomotive & Tender No. 

45746, green. Locomotive missing cylinders and connecting rods, 

tender missing wheels. Poor/fair.  ($30­$60)

$20
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436
Hornby O-gauge No. 1 LMS 4-wheel Cattle Wagon. A little 

corrosion on sides. Good/very good in good box.  ($20­$40)
$10

437
Hornby O-gauge No. 2 Goods Depot. Some scratches and a little 

rust spotting. Good.  ($50­$100)
$40

438
Hornby O-gauge No. 2 Home Semaphore Signal. Very good in 

good box.  ($40­$60)
$30

439
Hornby O-gauge No. 2 LMS bogie 1st/3rd Class Passenger Coach 

(1935-55). Some dents on roof and one side. Fair.  ($80­$160)
$50

440
Hornby O-gauge No. 2 Water Tank. Some stains and a little rust. 

Good.  ($80­$140)
$60

441
Hornby O-gauge No. 50 Gas Cylinder Wagon. A little paint loss. 

Good/very good in good box.  ($20­$40)
$10

442

Hornby O-gauge No. 601 clockwork LMS Goods Set. Contains 0-4-

0 Locomotive & Tender; 4-wheel Open Wagon; 4-wheel Flat 

Wagon; and 4-wheel Brake Van; plus a 4-wheel Tank Wagon 

"Benzol" and a Water Tower. Loco & tender very good, with key, 

tested and working; wagons good; water tower missing chain and 

hose, fair/good. In fair original box with very good label.  

($150­$250)

$100

443

Hornby Series O-gauge 2E Passenger Station "Margate". Has 

been dismantled for restoration, fencing has been primed. Good.  

($250­$350)

$150

444
Hornby Series O-gauge 4-wheel NE Gas Cylinder Wagon. Some 

paint loss and rust. Fair.  ($30­$60)
$20

445

Hornby Series O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Wakefield Castrol 

Motor Oil", green. A little paint loss and a few dents. Good/very 

good.  ($30­$60)

$20

446

Hornby Series O-gauge clockwork No. 2 LNER 4-4-4 Tank 

Locomotive No. 460, green (1922-30). Tested and working. Good.  

($400­$600)

$350

447
Hornby Series O-gauge Goods Platform with Crane. Some paint 

loss, crane has string and hook. Good.  ($200­$300)
$150

448
Hornby Series O-gauge Hydraulic Buffer Stop, green. Fair/good.  

($40­$60)
$30

449
Hornby Series O-gauge No. 0 4-wheel Pullman Coach "Mitropa", 

red (1930-40). Fair.  ($40­$60)
$30
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450
Hornby Series O-gauge No. 2 Double Arm Semaphore Signal, blue 

& cream. Very good in good box.  ($50­$80)
$40

451

Hornby Series O-gauge No. 2 Set of tinplate Telegraph Poles. 

Contains six (originally twelve). Very good in good box.  

($250­$400)

$200

452
Hornby Series O-gauge No.1 Water Tank. Missing hose and chain, 

some rust. Poor/fair in original box bottom only.  ($40­$60)
$20

453
Hornby Series O-gauge Passenger Station "Windsor", with ramps. 

Some paint loss and rust spotting. Fair.  ($150­$250)
$100

454

Three Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Lumber Wagon with 

Load; Crane Truck; and LMS Brake Van. Good/very good. (3)  

($60­$80)

$50

455
Three Hornby O-gauge LNE 4-wheel Open Wagons. Missing 

couplings, one missing an axle. Poor/fair. (3)  ($30­$60)
$20

456
Two Hornby O-gauge 4-wheel No. 1 Pullman Coaches: "Aurora" 

and "Niobe". Good. (2)  ($60­$120)
$50

457
Two Hornby O-gauge LMS 4-wheel Open Wagons. Fair. (2)  

($20­$40)
$10

458

Two Hornby O-gauge LMS 4-wheel Wagons: pre-war No. 1 Brake 

Van, nut & bolt construction, OAG; and No. 1 Flat Wagon with 

Cable Reel, type 3. Good/very good. (2)  ($40­$60)

$30

459

Two Hornby O-gauge No. 2 Semaphore Signals, Home and 

Distant. Paint flaking from posts, otherwise very good, in good 

boxes. (2)  ($60­$100)

$50

460

Two Hornby Series O-gauge No. 0 4-wheel Pullman Coaches: 

"Washington" and "Madison" (1930-40). Much paint loss. Fair. (2)  

($80­$120)

$60

461
H&M Clipper Train Power Controller, 240VAC. Untested, very 

good.  ($50­$100)
$40

462

Four Fleischmann O-gauge plastic & tinplate bogie Passenger 

Coaches: 2nd/3rd Coach; DSG Coach; Orient Express Sleeping 

Car; and Baggage Van. Damage to some windows. Good/very 

good, two in very good boxes. (4)  ($80­$120)

$60

463
Five O-gauge plastic European 4-wheel Wagons, mostly Lima. 

Good. (5)  ($60­$100)
$50

464
Fandor O-gauge 4-wheel Tank Wagon. Some scuffing and 

discolouration, a little rust. Fair.  ($40­$80)
$30
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465
Two German O-gauge 4-wheel 2nd/3rd Passenger Coaches. A 

little paint loss. Good/very good. (2)  ($60­$120)
$50

466
O-Gauge 4-wheel Tank Wagon "Shell Motor Spirit", red. Good.  

($20­$40)
$10

467

KBN O-gauge clockwork Passenger Set: 0-4-0 Locomotive & 

Tender with two 4-wheel Coaches. Loco tested and working, some 

paint loss and rust. Fair.  ($150­$250)

$100

468
German (US Zone) O-gauge 4-wheel 1st/2nd Passenger Coach. 

Very good.  ($30­$60)
$20

469
Gama O-gauge clockwork LNWR 0-4-0 Locomotive & Tender. 

With attached key, tested and working. Good.  ($150­$250)
$100

470
Two Merkur O-gauge 4-wheel Passenger Coaches, red. One 

coupling detached. One good, one very good. (2)  ($40­$80)
$30

471 O-gauge tinplate Turntable. Very good.  ($30­$60) $20

472
O-gauge 3-rail 4-4-0 Compound Locomotive, without tender. 

Tested by vendor and working. Fair/good.  ($150­$250)
$100

473

O-gauge 3-rail DB Type 144 Electric Locomotive. Originally a 

display model, modified by Bill Goddard for 12V running. Untested, 

fair in very good wooden storage box.  ($300­$600)

$250

474
O-gauge GW bogie Covered Wagon, Siphon G 1270. Fair.  

($50­$100)
$40

475
Scratch-built O-gauge LNER Teak bogie Passenger Coach. Very 

good.  ($60­$100)
$40

476
O-scale 2-storey Shop Building, wood & card. With internal detail 

and lighting. One chimney detached. Very good.  ($80­$120)
$50

477
Set of four O-gauge LB&SCR bogie Passenger Coaches: three 

Full 1st and 3rd/Brake. Excellent. (4)  ($250­$400)
$200

478
Hornby Skaledale R8547 OO-scale White Cliffs Cottage. Excellent 

in very good/excellent box.  ($30­$60)
$25

479

Three Hornby Skaledale OO-scale Buildings: R8558 Fish & Chips 

Shop; R8528 Station Hotel; and R8550 Ticklepenny Cottage. 

Boxed as new. (3)  ($100­$150)

$60
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480
Hornby Skaledale R8570 OO-scale Railway Bridge. Excellent in 

very good/excellent box.  ($30­$50)
$20

481
Two Hornby Skaledale OO-scale Buildings: R8561 Aswell House; 

and R8501 Raven Cottage. Boxed as new. (2)  ($60­$100)
$50

482
Hornby Skaledale R8571 OO-scale Road Over Bridge. Excellent in 

very good/excellent box.  ($30­$60)
$25

483

Three Hornby Skaledale OO-scale Buildings: R8531 Small Waiting 

Room; R8590 Crossing Keeper's House; and R8562 Derelict 

House. Boxed as new. (3)  ($100­$150)

$60

484
Two Books: "Byways of Steam" Nos. 28 and 29, soft cover 

(Eveleigh 2012/2013). Excellent. (2)  ($40­$80)
$30

485

Three Lima HO-gauge Wagons: two RAG bogie Hoppers and DR 

4-wheel Hopper. Very good/excellent in very good boxes. (3)  

($60­$90)

$45

486
Two kit-built resin HO-gauge NSW bogie Passenger Coaches. 

One missing wheels. Good. (2)  ($30­$60)
$20

487

Westside Model (Tsubomido Mokeiten) HO-gauge brass NSWGR 

79 Class Diesel Locomotive No. 7921, Tuscan. With Kadee 

couplings. Untested, very good in very good box.  ($300­$500)

$200

488

Southern Rail UB-40105 HO-gauge NSWGR Set of four Stainless 

Steel Interurban Passenger Coaches. Contains power car, dummy 

power car, and two trailers. With Kadee couplings. Untested, 

excellent in excellent box.  ($400­$800)

$350

489

Six Berg's HO-gauge NSW 1940s bogie Passenger Coaches: 1st 

Class; three 2nd Class; 2nd/Buffet; and HFN Brake/Coach. With 

Kadee couplings. A few detail parts detached. Very good. (6)  

($200­$300)

$180

490

Samhongsa HO-gauge brass NSW 40 Class Diesel Locomotive 

No. 4009, green. With Kadee couplings. Untested, very good.  

($300­$600)

$250

491

Six Lima HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches: five MBE 

1st Class and TAM Sleeping Car. With Kadee couplings. Very 

good. (6)  ($200­$300)

$180

492

Southern Rail HO-gauge NSW 1990s NTAF bogie Tank Wagon 

"Caltex Block Train". With Kadee couplings. Excellent in excellent 

box.  ($40­$60)

$30

493

Three Austrains HO-gauge NSW End Platform 2nd Class bogie 

Passenger Coaches. With Kadee couplings. Very good/excellent. 

(3)  ($100­$200)

$80
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494

Two Lima HO-gauge NSW MFE bogie Passenger Coaches. With 

Kadee couplings. One excellent; one weathered, very good. (2)  

($60­$90)

$50

495
Two HO-gauge NSW End Platform bogie Passenger Coaches. 

With Kadee couplings. Very good/excellent. (2)  ($60­$100)
$50

496
Trainorama HO-gauge plastic NSW FHG Brake Van. With Kadee 

couplings. Excellent.  ($30­$50)
$20

497

Powerline P234B HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive, 

bicentennial livery. With Kadee couplings. Untested, appears 

unrun, very good/excellent in very good box.  ($200­$300)

$100

498
Book: "48 Backbone of the Railways", R.G. Preston, 168pp hard 

cover (Eveleigh 2005). Excellent.  ($50­$100)
$40

499
Three Lima L303218 HO-gauge FS bogie Hoppers. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($60­$90)
$45

500
Powerline HO-gauge NSWGR MHO bogie Brake Van. With Kadee 

couplings. Excellent.  ($50­$90)
$40

501
On Track HO-gauge Pack B BOB Car Set #73, Venetian red. With 

Kadee couplings. Excellent in very good box.  ($600­$900)
$400

502

Japanese HO-scale NSW 54 Class 2-8-0 Locomotive & Tender 

No. 5470, black. With Kadee couplings. Untested, appears unrun, 

excellent.  ($400­$800)

$300

503
Kit-built HO-gauge NSWGR MHO bogie Brake Van. Good/very 

good.  ($40­$80)
$30

504
Lima HO-gauge NSW bogie Passenger Coach, dark brown. With 

Kadee couplings. Very good.  ($40­$80)
$30

505
Lima HO-gauge NSW MBE 1st Class bogie Passenger Coach, 

dark brown. With Kadee couplings. Very good.  ($40­$80)
$30

506

Lima L208483 HO-gauge NSWGR 38 Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 3801, green. Untested, appears unrun, excellent in 

good box.  ($200­$300)

$100

507

Minimodels 552 HO-gauge NSW Sydney Suburban Stainless Steel 

Double Deck Passenger Coaches. Contains power car and trailer. 

With Kadee couplings. Includes decal sheet. Untested, appears 

unrun, excellent in excellent box.  ($300­$500)

$200

508

HO-gauge NSW 42 Class Diesel Locomotive No. 4203. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Very good.  

($200­$400)

$60
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509

HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 4857. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Very good.  

($200­$400)

$80

510
Four HO-gauge NSWGR End Platform bogie Passenger Coaches. 

With Kadee couplings. Very good. (4)  ($150­$250)
$100

511
Book: "Northern Exposures", 156pp hard cover (Cadeco 2014). 

Excellent.  ($100­$150)
$80

512
Berg's HO-gauge NSW 2nd/Buffet bogie Coach. With Kadee 

couplings. Very good/excellent.  ($40­$80)
$30

513

Berg's (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR CTH Rail Motor 

Trailer No. 54. With Kadee couplings. Excellent in very good box.  

($250­$500)

$200

514

Four Lima HO-gauge NSW bogie Passenger Coaches: two MBE 

1st Class and two TAM Sleeping Cars. With Kadee couplings. Very 

good/excellent. (4)  ($150­$250)

$100

515
HO-gauge brass NSW 41 Class Diesel Locomotive No. 4108. With 

Kadee couplings. Untested, very good.  ($300­$600)
$250

516
AR Kits HO-gauge NSW 45 Class Diesel Locomotive No. 4501. 

Needs some attention. Fair.  ($200­$400)
$60

517

Auscision AM10151 HO-gauge Set of four RSA NDFF bogie 

Ballast Hoppers, green. With Kadee couplings. Excellent in 

excellent box.  ($200­$300)

$120

518

Berg's (Japanese) HO-gauge brass NSWGR D55 2-8-0 

Locomotive & Tender No. 5506, black. With rear Kadee coupling. 

Untested, appears unrun, excellent in very good box.  

($500­$1000)

$400

519
Book: "From Grease to Gold Braid", Ken Ames, 176pp hard cover 

(Iron Horse 2001). Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

520
Book: "36", John B. Thompson, 168pp hard cover (NSW Rail 

Transport Museum 1988). Very good.  ($50­$100)
$40

521
Set of Plans and Instructions for HO-gauge 36 Class Locomotive. 

Good/very good.  ($20­$40)
$10

522

Four HO-gauge NSW 1930s bogie Passenger Coaches: two MBE 

1st Class and two TAM Sleeping Cars. With Kadee couplings. Very 

good/excellent. (4)  ($150­$250)

$100

523
Minimodels HO-gauge Sydney Suburban powered Brake Test Car. 

With Kadee couplings. Untested, excellent.  ($200­$250)
$150
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524

Japanese HO-gauge South Australian Bo-Bo Diesel Locomotive 

No. JL-2. Probably kit-built, with brass chassis and Kadee 

couplings. Untested, very good in very good (wrong) box.  

($150­$250)

$60

525

HO-gauge NSW 42 Class Diesel Locomotive No. 4202. With rear 

Kadee coupling. Tested by vendor and working. Very good.  

($200­$400)

$60

526
HO-gauge NSW EHO bogie Brake Van. With Kadee couplings. 

Very good/excellent.  ($40­$80)
$30

527
HO-gauge plastic & metal NSW PHG Brake Van. With Kadee 

couplings. Very good/excellent.  ($40­$80)
$30

528
Book: "Byways of Steam" No. 20, soft cover (Eveleigh 2002). Very 

good.  ($30­$60)
$20

529
Book: "Byways of Steam" No. 29, soft cover (Eveleigh 2013). 

Excellent.  ($30­$60)
$20

530 HO-gauge NSWGR VHO bogie Brake Van. Very good.  ($40­$80) $30

531

Four Lima HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches: two 

MBE 1st Class and two TAM Sleeping Cars. Three with Kadee 

couplings, one without couplings. Very good. (4)  ($150­$250)

$100

532
Fleischmann HO-gauge NSW 70 Class Diesel Locomotive. Tested 

by vendor and working. Fair.  ($200­$400)
$100

533
HO-gauge NSW End Platform bogie Coach. With Kadee 

couplings. Very good.  ($40­$80)
$30

534

HO-gauge NSW 44 Class Diesel Locomotive No. 4462. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Very good.  

($200­$400)

$100

535

Four scratch-built wooden HO-gauge NSWGR bogie Passenger 

Coaches. One missing bogies, most without couplings. Fair/good. 

(4)  ($50­$80)

$30

536
SDS HO-gauge NSW EHO bogie Brake Van. With Kadee 

couplings. Excellent.  ($40­$80)
$30

537

Powerline P230 HO-gauge NSW SRA 48 Class Diesel Locomotive 

No. 4832, Tuscan. With Kadee couplings. Untested, excellent in 

very good box.  ($150­$250)

$100
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538

DJH HO-gauge brass VR R Class 4-6-4 Locomotive & Tender No. 

R 704. Built from kit by Les Downey (Brisbane). Superbly 

assembled and detailed. With rear Kadee coupling. Untested, very 

good/excellent in very good box.  ($800­$1000)

$600

539
Powerline HO-gauge NSW BS 1st/Buffet bogie Coach. With Kadee 

couplings. Excellent.  ($40­$80)
$30

540

Book: "The 57s and 58s: Three Cylinder Power on the NSWGR", 

Craig Mackey, 224pp hard cover (NSW Rail Transport Museum 

1998). Very good.  ($100­$150)

$80

541

Berg's (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR CTH Rail Motor 

Trailer No. 51. With Kadee couplings. Some marks on roof. Very 

good in very good (wrong) box.  ($250­$500)

$200

542
HO-gauge plastic NSW SHG Brake Van. With Kadee couplings. 

Very good/excellent.  ($40­$80)
$30

543
Powerline HO-gauge NSWGR KB bogie Mail Van. With Kadee 

couplings. Very good.  ($60­$120)
$50

544

SAR Model Company HO-gauge South Australian 400 Class 

Diesel Railcar "Redhen". Powered model, built from kit, with 

instructions and some spare parts. Untested, fair in good box.  

($200­$300)

$100

545

Six HO-gauge NSW 1930s bogie Passenger Coaches: two FS 2nd 

Class and four BM Sleeping Cars. With Kadee couplings. Very 

good/excellent. (6)  ($200­$300)

$180

546

Austrains HO-gauge NSWGR Pack KL3. Contains FS 2nd Class 

Passenger Coach; KP Mail Van; and LHO Brake Van. With Kadee 

couplings. Excellent in excellent box.  ($200­$250)

$150

547
HO-gauge NSW bogie Mail Van. With Kadee couplings. Very 

good.  ($40­$80)
$30

548

HO-gauge NSW 42 Class Diesel Locomotive No. 4203. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Very good.  

($100­$200)

$60

549
HO-gauge metal NSW PHG Brake Van. With Kadee coupling on 

one end, coupling broken on other end. Very good.  ($40­$80)
$30

550

Samhongsa HO-gauge brass NSW 421 Class Diesel Locomotive 

No. 42101. With Kadee couplings. Untested, very good/excellent.  

($300­$600)

$250

551
Powerline HO-gauge NSWGR MHO bogie Brake Van. With Kadee 

couplings. Very good.  ($50­$90)
$40
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552
Trax HO-gauge NSWGR MHO bogie Brake Van. Very good.  

($30­$50)
$20

553
Powerline HO-gauge NSWGR MHO bogie Brake Van. With Kadee 

couplings. Very good/excellent.  ($50­$90)
$40

554

Berg's (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR FS bogie 

Passenger Coach. Without couplings. Excellent in very good box.  

($250­$500)

$200

555
Book: "Standards in Steam: The 50 Class", R.G. Preston, 246pp 

hard cover (Eveleigh 1992). Very good.  ($80­$120)
$60

556
Book: "30 Days On Australia's Railways", David Burke, 172pp soft 

cover (Rosenberg 2014). Excellent.  ($20­$40)
$10

557
Book: "Coal, Railways and Mines", B.R. Andrews, 384pp hard 

cover (Iron Horse 2004). Excellent.  ($20­$40)
$10

558

Hornby OO-gauge LNER "Flying Scotsman" Passenger Set: 4-6-2 

Locomotive & Tender No. 4472 with three Teak 1st/3rd bogie 

Passenger Coaches. Untested, appears unrun, excellent.  

($150­$250)

$100

559

Hornby R2795M OO-gauge "The Red Dragon" Passenger Set: BR 

4-6-0 Locomotive & Tender "Rougemont Castle" No. 5007; two 

bogie Passenger Coaches; and bogie Restaurant Car. Limited 

edition, with certificate. Untested, appears unrun, excellent in 

fair/good box.  ($300­$400)

$200

560

Bachmann HO 40-140 Passenger Set "The John Bull": Locomotive 

& Tender; three Coaches; 45" x 36" oval of Track; Terminal 

Rerailer Track; Power Pack; and Instructions. Untested, appears 

unrun, excellent in good box.  ($100­$200)

$80

561

Broadway 1034 HO-gauge DM&IR ALCO RSD-15 Diesel 

Locomotive No. 53, red & yellow. With Kadee couplings. Untested, 

appears unrun, excellent in very good box.  ($300­$500)

$250

562

Broadway 392 HO-gauge Norfolk & Western EMD SD40-2 Diesel 

Locomotive No. 1638, black. With Quantum sound. Untested, 

excellent in very good box.  ($300­$500)

$250

563

Broadway 394 HO-gauge Norfolk & Western EMD SD40-2 Diesel 

Locomotive No. 1639, black. With Quantum sound. Untested, 

excellent in very good box.  ($300­$500)

$250

564

Proto 200 23286 HO-gauge Erie USRA 0-8-0 Locomotive & 

Tender No. 124, black. Untested, appears unrun, excellent in very 

good box.  ($150­$250)

$100

565
H&M Clipper Power Control Unit, 220-240VAC. Untested, good.  

($30­$60)
$20
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566
H&M HO/OO-gauge Loco Tester. Very good in fair box.  

($80­$160)
$50

567
Book: "Living Steam", Anthony Lambert, 160pp hard cover (New 

Holland 2005). Very good/excellent.  ($20­$40)
$10

568
International Hobby Corp. 100-26 HO-scale Legal & Professional 

Office Kit (unassembled). As new in sealed box.  ($15­$30)
$10

569

Cary Locomotive Works HO-gauge white metal Diesel Locomotive 

Body, manufactured for Athearn; plus bogies and detail parts. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)

$30

570

Builders in Scale No. 10 HO-scale Building Kit (unassembled): 

"Pitkin City Hall". With instructions, appears complete. Boxed as 

new.  ($250­$300)

$100

571

DPM HO-scale Industrial Building 365 Kit (unassembled). With 

instructions, appears complete. Excellent in good/very good box.  

($20­$40)

$10

572
International Hobby Corp. 4108 HO-scale Texaco Service Station 

Kit (unassembled). In sealed box with a few dents.  ($15­$30)
$10

573
International Hobby Corp. 707 HO-scale Endoline's Funeral Home 

Kit (unassembled). As new in very good sealed box.  ($15­$30)
$10

574 Jouef HO-gauge Engine Shed. Very good.  ($20­$40) $10

575

Life-Like S-381 HO-scale "Equitable Trust Company Bank" 

Building Kit (unassembled). Appears complete, without 

instructions. Very good in fair/good box.  ($30­$60)

$20

576
Scenix EM6105 OO-scale Water Tower. Excellent in very good 

box.  ($20­$40)
$10

577
Quantity of HO-gauge plastic Buildings. Good/very good. (13)  

($80­$120)
$50

578

Three HO-scale Building Kits (unassembled): IHC 4100 Country 

Barn, as new in sealed box; IHC 7768 Signal Tower, as new in 

sealed box; and Atlas Lumber Yard, excellent in very good box. (3)  

($30­$60)

$20

579
Walthers HO-scale Golden Valley Freight House (assembled). 

Excellent in very good box.  ($20­$30)
$10

580
Walthers 933-2819 HO-scale Water Tower. Boxed as new.  

($20­$30)
$10
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581

Five acrylic 2-level Display Stands, suitable for trains or cars. Each 

250mm wide, 155mm high, 207mm deep. Very good/excellent. (5)  

($20­$40)

$10

582 HO-gauge plastic 3-entrance Tunnel. Very good.  ($20­$40) $10

583
Two Cararama 1:87 scale "Panalpina" Container Trucks. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$20

584
Two HO-scale Construction Vehicles. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($30­$60)
$20

585

Two Lledo Trackside OO-scale Trucks: Scammell Handyman 

"Blue Circle Cement"; and AEC Mammoth Artic "Charrington". 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($50­$100)

$35

586

Four Amercom HO-gauge Steam Locomotives: LNER A4 

"Mallard"; BR 9F "Evening Star"; BR 5MT; and LMS 8P 

"Coronation". Non-running display models. Excellent in original 

packaging. (4)  ($20­$40)

$10

587
Four Lima L303218 HO-gauge FS bogie Hoppers. Excellent in very 

good boxes. (4)  ($80­$120)
$60

588 HO-gauge diecast bogie Logging Wagon. Fair.  ($15­$20) $10

589
Kato 35-6008 HO-gauge B&O Corrugated Business Car No. 902. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

590

Large quantity of Bachmann HO/OO-gauge Snap-Fit E-Z Track. 

Includes straights, curves, points, and short sections. Good. (30)  

($30­$60)

$20

591

Lima HO-gauge Figure 8 Banked Circuit. Includes thirteen piers, 

fourteen trackbed sections, and bridge. Without track. Good in fair 

box with damaged lid.  ($20­$40)

$10

592
Power Tech MF-1091 Stepdown Transformer, 240VAC to 

110VAC, 50W. Untested, excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

593

Two Bachmann Spectrum HO-gauge Missouri Pacific bogie 

Passenger Coaches: 89512 Coach and 89511 Combine. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($80­$120)

$60

594
HO-gauge Track Testing Wagon, with Perspex weight. Good.  

($20­$40)
$10
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595

Model Power 1026 HO-gauge D&RGW Bumble Bee Goods Set. 

Includes 0-4-0 Diesel Switcher; bogie Open Wagon; bogie Box 

Car; bogie Crane Truck; and Power Controller. Without track. All 

with Kadee couplings. Untested, very good in good box.  

($150­$200)

$100

596

Peco R74-U OO-gauge "Wonderful Wagon Kit" (unassembled): 

Tank Wagon "United Dairies". Very good in very good box.  

($20­$30)

$10

597
Revell 02163 1:87 scale NY Central Hudson Kit Locomotive 

(unassembled). As new in sealed box.  ($20­$40)
$10

598
Rivarossi R2345 HO-gauge Log Car Set. Excellent in very good 

box.  ($20­$40)
$10

599

Tenshodo 140 HO-gauge CN GP-20 Diesel Locomotive No. 4403, 

black. With Kadee couplings. Untested, very good in very good 

box. Plus two Digitrax TL1 DCC decoders.  ($150­$250)

$100

600
Tyco HO-gauge B&O 2-8-2 Locomotive & Tender No. 4073, black. 

Untested, good in poor box.  ($150­$250)
$100

601

Two Rail Power HO-gauge Santa Fe EMD CF-7 Diesel Locomotive 

Kits (unassembled). With plastic bodies, diecast chassis, and 

brass fittings. Without motors or bogies. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($60­$120)

$40
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